IIpakTuyeckoe 3ansTue 3
HNuTepdepenuus, nudpaxkuus, Noasipu3anus

30.8 Haiitu Bce anuHbl BoH Buaumoro ceeta (ot 380 HM g0 760 HM), KoTopble OyayT; 1) MakcuManbHO
YCUJICHBI; 2) MaKCMMallbHO OcliabieHbl MpU ONMTHUYECKOW pasHOCTH xoJa A MHTep(epHUpyOLIUX BOJH,
paBHo# 1,8 MKM.

30.11. B onbite KOHra paccrosinue d mexay wenasimu pasHo 0.8 MM, ajivHa BoJjHbl A = 640 HM. Ha kakom
paccTosHUU [ OT wiefeil clielyeT pacroyioKUTh dKpaH YToObl HIMpHHA b MHTepEepeHLIMOHHON MONOCHI
oKasajach paBHOM 2 MM?

30.15, TIlnockomapanienbHasi CTEKJIsAHHAas TUIACTUHKA TOJIMHOW d =1.2 MKM UM TmoKa3zaTeyiemM
npesoMieHus n=1.5 momernieHa MeXIy JByMs CpellaMu ¢ MoKaszaTessiMM NpejoMyeHHus n; U ny (cM. Puc).
CBer ¢ JquMHOW BOJHBI A = 0,6 MKM MajgaeT HOpPMalbHO Ha MJIACTUHKY. OmnpenenuTbh ONTHUECKYHO
pa3zHocTh X0/a A BOJIH | M 2 OTpaK€HHBIX OT BEpXHEHW M HWKHEH MOBEPXHOCTH TUIACTUHKH W yKa3aTh,
YCUJIEHUE WM OC/Ia0JieHnii MHTEHCMBHOCTH CBETa MPOUCXOAUT TMPU HHTEPPEPEeHLUH B CIEIYIOUX
cayvasx: 1) ny <n<np; 2) n; >n>ny; 3) n; <n> ny; 4) n; >n<n,.

30.33. Ha skpane HaOmoaaercs uHTepdepeHIMOHHAs KapTUHA OT JIBYX KOT€pPEHTHBIX UCTOYHUKOB CBETa €
JumHOM BosHbl A = 480 HM. Korzma Ha myTM OAHOrO M3 MYYKOB TMOMECTMJIM TOHKYHO MJIACTUHKY M3
MJIaBJIEHOTO KBaplia ¢ MoKaszareeM npenomieHus # = 1.46, To uHTeppepeHIMOHHAs KapTUHA CMECTUIIACh
Ha m = 69 nosnoc. OnpeaeanTs TONUMHY d KBApLEBOMH MIACTUHKMU.

31.10. Ha wenp mwupuHoit @ = 0,05 MM nagaet HopMajabHO MOHOXpoMatudyeckuid cBeT (A = 0,6 MKM).
Onpenenuts yroin ¢ MexJIy MepBOHAaYalbHBIM HalpaBlIeHHUEM TMyuKa CBeTa W HalpaBlIeHHWEM Ha
YEeTBEPTYIO TEMHYIO IU(PAKIUOHHYIO MOJOCY.

31.19. Ha nudpakumoHHyto peweTky, coaepxaiiyto #» = 500 mrpuxoB Ha | MM, najgaeT B HanpaBieHUU
HOpMaJU K €€ MOBEpXHOCTU Oenblii cBeT. CreKTp MpoeuupyeTcsi MOMEIIeHHOW BOIU3U PelleTKH JIUH30M
Ha ’KkpaH. OnpenenuTh WKUPUHY b CHIEKTpa MEPBOro MOpsAAKa Ha HKpaHe, €ClIU paccTOsiHUe L JIMH3BI 10
9KpaHa paBHO 3 M. ['paHHLbI BUAUMOCTH cnieKTpa A, = 780 HM, Ag = 400 HM.

31.21. JIludpakumoHHas KapTHHA MOJydyeHa ¢ MOMOIIbIO TUPPAKIIMOHHOM peleTKy aauHoil /= 1,5 cM u
nepuoJoM d = 5 MkM. OmnpeaenuTh, B CMIEKTpe KAaKOro HauMEHbLIEro MopsaKa STON KapTUHBI MoJyyarcs
paszzaesnbHble H300pakeHHs JBYX CMEKTPajbHbIX JUHUHI ¢ Pa3HOCTBIO JUIMH BOJH AL = 0,1 HM, eclu TUHUU
JexaT B KpaliHel kpacHo# yactu criektpa (A = 760 HM).

32.12. Yroa o Mexay MIOCKOCTIMHU MPOMycKaHUs MoJisipu3aTopa U aHanu3aTtopa paBeH 45°. Bo ckoibko
pa3 yMEHBLIUTCA NUHTEHCUBHOCTB CBETA, BBIXOALIECTO U3 aHAJIN3ATOpa, €CJIU YroJl yBEIUYUTh 10 60°7

32.15. B 4acTMYHO-NOJSPU30BAHHOM CBETE AaMILUIMTYJa CBETOBOTO BEKTOpa, COOTBETCTBYHOLIAS
MaKCHMaJIbHOW HWHTEHCHMBHOCTM CBeTa, B n = 2 pa3za OoJblle€ aMIUIMTY[bl, COOTBETCTBYIOLIEH
MUHHUMaJbHOW UHTEHCUBHOCTU. OTNIpeieIuTh CTeNeHb Nnospusauuu P cBeTa.

32.17. Ha nyTu 4acTMYHO-NOJSPU30BAHHOTO CBETa, CTENEHb MoJspusauuu P kotoporo pasHa 0,6,
MOCTaBUJIM aHAIM3ATOP TaK, YTO UHTEHCUBHOCTh CBETA, MPOIIEIIIEr0 Yepe3 Hero, crajia MaKCUMalbHOM.
Bo ckonabko pa3 yMEHBUIMTCS WHTEHCHMBHOCTb CBETa, €CJIM IUIOCKOCTh MPOIMYCKaHUWsl aHalu3aTtopa
MOBEPHYTH Ha yroJ o = 30°?



